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tlačová správa  

seniori už po šiesty raz dostanú od nadácie orange ZELENú 
Bratislava, 2. apríl 2014 – Nadácia Orange otvára šiesty ročník grantového programu Zelená pre seniorov. V rámci neho prerozdelí na zlepšenie kvality života starších ľudí celkovo 50 000 eur.  Maximálna výška finančnej dotácie na jeden predložený projekt je 2 000 eur. 
Na Slovensku je v súčasnosti takmer 980 000 ľudí vo veku nad 60 rokov. Nadácia Orange v rámci svojej činnosti už šesť rokov intenzívne myslí aj na seniorov, ktorí chcú byť plnohodnotnou súčasťou diania v spoločnosti, chcú sa stretávať s priateľmi a odovzdávať svoje skúsenosti mladším. Preto v spolupráci s Centrom pre filantropiu, n. o. vyhlasuje už šiesty ročník grantového programu s názvom Zelená pre seniorov. 
V priebehu doteraz zrealizovaných piatich ročníkov bolo do programu predložených celkovo takmer 1 300 projektov. Nadácia z nich podporila 216 projektov, medzi ktoré prerozdelila  celkovú sumu 315 000 eur. Počet predložených projektov každoročne potvrdzuje, že aktivity pre seniorov sú žiadané. Podľa prieskumov Nadácie Orange až polovica seniorov má stále veľa záujmov a najväčšie obavy majú zo straty mobility, kontaktu so svetom a izolácie.
„Nadácia Orange pomáha a podporuje dobré nápady už 15 rokov. Vždy sa snažíme reagovať na aktuálnu situáciu v spoločnosti, a preto bolo prirodzené, že v čase keď bola potreba intenzívnejšie podporovať seniorov vznikol aj špeciálny grantový program určený práve pre túto skupinu ľudí. Vysoký záujem o podporu z tohto programu potvrdil, že orientácia na túto oblasť je namieste,“ povedala správkyňa Nadácie Orange Andrea Cocherová.
Cieľom grantového programu Zelená pre seniorov je podporiť zmysluplné projekty zamerané na seniorov, ktoré prioritne riešia ich integráciu a sebarealizáciu a prispievajú k zvyšovaniu kvality ich života. Nadácia Orange rada podporí kvalitné projekty zamerané predovšetkým na vzdelávacie aktivity, podporu sebarealizácie seniorov, dobrovoľníckych aktivít a rozličných integračných aktivít.
Uzávierka prijímania žiadostí, ktoré je možné podávať výlučne v elektronickej podobe prostredníctvom internetovej stránky Nadácie Orange na www.nadaciaorange.sk, je 5. mája 2014 do 15.00 hod. Bližšie informácie na tel. číslach: 0905 313 313, 0908 766 833 alebo na e-mailovej adrese: seniori@nadaciaorange.sk. Podrobné informácie o grantovom programe sú k dispozícii na www.nadaciaorange.sk.
Nadácia Orange je nezisková organizácia, ktorá realizuje filantropické aktivity s cieľom pomôcť riešiť problémy rôznych deficitných skupín spoločnosti na Slovensku. Pod názvom Konto Orange vznikla v roku 2002, pričom nadviazala na aktivity Konta Globtel, ktoré na slovenskom trhu pôsobilo od roku 1998. Aktivity Nadácie Orange sa sústreďujú na tri hlavné oblasti – sociálna integrácia znevýhodnených skupín, vzdelávanie a regionálny rozvoj. Svoju podporu realizuje v rámci vlastných grantových programov a partnerstiev s mimovládnymi neziskovými organizáciami. Zakladateľom Nadácie Orange je spoločnosť Orange Slovensko, a. s.
