Študentská vedecká odborná činnosť (ŠVOČ)
v študijnom odbore sociálna práca 

Celoslovenské kolo ŠVOČ 2016

V utorok 26.4.2016 sa v priestoroch Katedry sociálnej práce Pedagogickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave konal 13. ročník celoslovenského kola súťaže Študentská vedecká odborná činnosť (ŠVOČ). Celoslovenské kolo ŠVOČ bolo organizované aj pri príležitosti 25. výročia založenia Katedry sociálnej práce PdF UK v Bratislave a zároveň aj pri príležitosti 70. výročia založenia Pedagogickej fakulty UK v Bratislave. Celoslovenské kolo ŠVOČ v odbore sociálna práca svojim príhovorom slávnostne otvoril garant štúdia a zakladateľ Katedry sociálnej práce PdF UK v Bratislave prof. PaedDr. Vladimír Labáth, PhD. 

Súťažilo sa v odbore sociálna práca v dvoch sekciách – Sekcia pre študentov a študentky bakalárskeho stupňa štúdia (Kategória A) a Sekcia pre študentov a študentky magisterského stupňa štúdia (Kategória B). Súťaž sa konala za účasti všetkých prezentujúcich študentov a študentiek pred odbornou komisiou, ktorá bola zložená z radov pedagógov a pedagogičiek pôsobiacich na slovenských univerzitách a vysokých školách vzdelávajúcich budúce sociálne pracovníčky a sociálnych pracovníkov. Tohtoročného celoslovenského kola ŠVOČ sa zúčastnilo 21 študentov a študentiek z rôznych slovenských univerzít a vysokých škôl, kde je možné v súčasnosti sociálnu prácu študovať. Je možné konštatovať, že nielen vysokou účasťou, ale aj vďaka samotným súťažiacim prácam na 13. ročníku ŠVOČ bolo celoslovenské kolo v odbore na vysokej úrovni. Súťažiace práce z oboch sekcií budú uverejnené v recenzovanom elektronickom zborníku.

Na vyhlásení výsledkov celoslovenského kola ŠVOČ sa zúčastnila celosvetovo uznávaná kapacita v odbore sociálna práca pán profesor Malcolm Payne z Veľkej Británie, ktorý všetkým oceneným a zúčastneným v oboch sekciách odovzdal diplomy a rôzne dary. Spolu s pánom profesorom odovzdávali ceny a diplomy aj predsedníčky oboch sekcií: prof. PhDr. Mgr. Jana Levická, PhD. (za bc. sekciu) a doc. PhDr. Ľuba Pavelová, PhD. (za mgr. sekciu).
Cenu Asociácie vzdelávateľov v sociálnej práci na Slovensku odovzdávala jej predsedníčka prof. PhDr. Beáta Balogová, PhD. 
Zloženie komisií bolo nasledovné:
Členovia a členky komisie pre kategóriu A (Bc.): 
· prof. PhDr. Mgr. Jana Levická, PhD. – predsedníčka komisie 
KSP FZaSP TU v Trnave
· prof. PhDr. Beáta Balogová, PhD. 
 IEaSP FF PU v Prešove
· PhDr. Daniela Baková, PhD. 
KSP FSŠ VŠ Danubius v Sládkovičove
· Mgr. Magdaléna Halachová, PhD. 
KSP FF UPJŠ v Košiciach
· JUDr. Michal Kunošík, PhD. 
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· Mgr. Daniel Markovič, PhD. 
ÚSV PF KU v Ružomberku
· PhDr. Jana Pružinská, PhD. 
KSP PdF UK v Bratislave
· JUDr. Eva Vondráková, PhD. 
KSPaSV FSVaZ UKF v Nitre

Členovia a členky komisie pre kategóriu B (Mgr.):
· doc. PhDr. Ľuba Pavelová, PhD. – predsedníčka komisie
KSP PdF UK v Bratislave
· doc. PhDr. Mgr. Alena Bašistová, PhD.
KSP FF UPJŠ v Košiciach
· doc. PhDr. Ondrej Botek, PhD. 
KSP FZaSP TU v Trnave
· doc. PhDr. Denisa Šoltésová, PhD.  
IEaSP FF PU v Prešove
· Dr. Ľudovít Galbavý, PhD. 
KSPaSV FSVaZ UKF v Nitre
· PhDr. Peter Papšo, PhD. 
KSP PF UMB v Banskej Bystrici 
· Ing. Martina Špániková, PhD. 
KSP PF KU v Ružomberku

V sekcii A (Bc.) boli udelené nasledovné tri miesta: 
1.miesto
Patrícia Směřičková (FZaSP Trnavskej univerzity v Trnave) s témou: Manželstvo z pohľadu seniorov (Školiteľka: Mgr. et Mgr. Katarína Levická, PhD.)

2.miesto 
Brigita Hlačinová (PdF Univerzity Komenského v Bratislave) s témou: Supervízia sociálnych pracovníkov pracujúcich s užívateľmi drog (Školiteľ: doc. PhDr. Ladislav Vaska, PhD.)

3.miesto 
Michaela Dobošová (FF Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach) s témou: Náhradná starostlivosť (Školiteľ: doc. JUDr. Mgr. Dušan Šlosár, PhD.)


V sekcii B (Mgr.) boli udelené nasledovné tri miesta:
1.miesto
Bc. Romana Michalová (FF Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach) s témou: Self-care v pomáhajúcich profesiách (Školiteľka: Mgr. Magdaléna Halachová, PhD.) 

2.miesto
Bc. Veronika Fábryová (FZaSP Trnavskej univerzity v Trnave) s témou: Špecifiká rizikovej spoločnosti v kontexte pocitu ohrozenia na Slovensku (Školiteľ: Mgr. Peter Patyi, PhD.) 

3.miesto 
Bc. Veronika Ružbarská (FF Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach) s témou: Závislosť od internetu ako sociálna dysfunkčnosť v adolescencii (Školiteľ: Mgr. Vladimír Lichner, PhD.)

Cenu Asociácie vzdelávateľov v sociálnej práci na Slovensku v bakalárskej sekcii získal: 
Erik Šatara (FSVaZ Univerzity Konštantína Filozofa v Nitre) s témou: Medzigeneračné vzťahy ako predmet záujmu sociálnej práce (Školiteľka: doc. PhDr. Martina Hrozenská, PhD.) 

Cenu Asociácie vzdelávateľov v sociálnej práci na Slovensku v magisterskej sekcii získala: 
Bc. Hana Gelenekyová (PdF Univerzity Komenského v Bratislave) s témou: Zdravotne znevýhodnený človek ako objekt citovej manipulácie verejnosti prostredníctvom verejných médií (Školiteľ: doc. PhDr. Eva Mydlíková, PhD.)


Oceneným študentkám a študentom srdečne blahoželáme a všetkým súťažiacim ďakujeme za zapojenie sa do súťaže !!

Zoznam všetkých súťažiacich môžete nájsť v prílohe s názvom ŠVOČ_2016_SK_kolo.



Dovidenia o rok v Ružomberku na pôde Katedry sociálnej práce 
Pedagogickej fakulty Katolíckej univerzity.



